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Kynutb kBapTupy 3a 3 600 000 pybnen

Tynbckas obnacTb, Fopoackon okpyr Tyna, Tyna

3600000P %]
112 500P 3a M’

32.00 M’ 10.00 m* 71312

Obwwas KyxHs dTax

KBapTupa B COBPEMEHHOM XWJIOM KOMMEKCE C BbICOKON NHBECTULIMOHHON MPUBIEKATENbHOCTbIO U KOMGOPTHBLIMI YCIOBUAMN A9 NMPOXKUBAHUS.
O6beKT pacnonoXXeH B pa3BUTOM paioHe C XOpOoLUe TPAHCNOPTHON AOCTYMHOCTbIO — PSAOM NPOXOAAT OCHOBHbIE MarucTpanaum, obecneymsatroLne
ObICTPLIN BbI€3A B LLEHTP U Apyrue Kn4yeBble ToO4KN ropofa. OKHa BbIXOAAT Ha CTOPOHY YyaunLbl OKTAOpbCKOM, YTO rapaHTUMpyeT BUAOBbIE
XapaKTepPUCTUKIN U OTCYTCTBUE COCEAHMX AOMOB BMJIOTHYIO. B KBapTMpe BbiNOJIHEHa NpeaYMcToBas OTAe/Ka, YTo no3soaseT byaywemy BnagesbLy
afanTupoBaTb MNPOCTPAHCTBO NOA4 UHAUBMAYASbHbIE NpeanoYTeHns 6e3 HeobxoAMMOCTN AeMOHTaXa YepHOBbIX paboT. Coavya AOMa 3anfaHMPOBaHa
Ha KoHel, 2025 roga, 4To AenaeT 06beKT BbIrOAHLIM BapMaHTOM A1 TeX, KTO naaHupyeT nepeesn B banxaniwen nepcnekTuse. PaioH oTanyaeTcs
pPa3BUTON NHPACTPYKTYPON: B LLArOBOM AOCTYMHOCTU HAaXOAATCA MPOAYKTOBbIE Mara3uHbl, anTeKN, MyHKTbI BblAa4yn 3aKa30B U Apyrue o6bekTbl
NoBCELHEBHOr0 cnpoca. Mpu 3TOM NIoKaLmMsa CHUTaEeTCA IKON0rnyeckn 6naronpuaTHon — No6an30CTH HET NPOMbILLAEHHbIX NPeanpPUATUIA, a 3e/1eHble
30HbI U NAPKK B OKpyre CnocobCTBYIOT KOMGOPTHOMY MUKPOKJIMMATY. XXNI0M KOMMIEKC COOTBETCTBYET COBPEMEHHbLIM CTaHAApTaM CTPOUTENLCTBA,
BKJIIO4asA HaAEXHble NHXXEHEePHble KOMMYHUKaLu MK, 6€30MacHOCTb U NPOAYMaHHbIE MIaHUPOBOYHbIE peLleHns. KBapTupa NoLoNnaeT Kak ans
CcobCTBEHHOM0 MPOXMBAHUSA, TaK U ONA UHBECTULUOHHbBIX ...
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ITpomaserr: CoOCTBEHHUK
Temedon: +79101553613
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XapaKTepucTuKku
KonnyectBo KOMHAT 1 Tun ooMa KUPMUYHO-MOHOINTHbIA
ITax 7 STaxen 12

BCEro

Mnowanb KyXHu 10.00 kB. M
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